UTO TAKOE NO4YBA?




Pe3ynbTaTt TecTa

BepHo: 4
Ownodkn: 3
OTmeTKa: 2

NCNpaBUTb

Bpema: O muH. 11 cek.




Y10 Takoe noysa?

BEPXHUW
NNoOoPOOHLIN
CInou 3EMNu

CNnon 3EMNN, B
CINou 3EMNIN HA KOTOPOM

NMOBEPXHOCTU OBUTAIOT
’XUBOTHbIE




Y10 He BxoauT B cocTaB NouBbLI?

OOXOEBOWU
YEPBb

MECOK BO34YX




Ecnu cyxon KOMo4YyeK noyYsbl
opocuTb B BoAy, nonAayT Ny3bIPbKU.

0 Hanuuue 4yero B noyBe 3TO AOKa3biBaeT?

BO3OYXA

COJEN NMEPErHOA




YTO pacTeHunsa He MOryT
NONY4YUTb U3 NOYBbI?

COJIHEYHbIW
CBET

KUCnoron




Yem OoraTta nnopgoponHas
noysa?

NMEPErHOEM

MNECKOM MUHOW




[Tloyemy nouBy TpyaHO
BOCCTaHaBNUBaTb

OHA
MELOJNEHHO
OBPA3YETCH

EE

PA3PYLLAIOT KAMHW 0OITO
XUBOTHbIE PA3PYLLUAIOTCS




Kakue nencreBuda yenoBeka
HaAHOCAT Bpepn no4vBe?

PACINMAXUBAHUE
NMOYBbI HA XUWHUNYECKAA

eyt e BbIPYEKA
YUYACTKAX JIECOB

BO3OEJIbIBAHUE

OAHUX U TEX XE CHEIO3AOEPXA
PACTEHU HA HUE

OOHOM YYACTKE




